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8/75$�9�/ 0XOWLVWDJH�9HUWLFDO

6WDLQOHVV�VWHHO�PXOWLVWDJH�YHUWLFDO�SXPSV��3XPSLQJ�RI�FOHDQ�QRQ�ORDGHG�
Ƅuids,�pressurizing�system,�irrigation,�drinking�and�glycol�water,�water�
WUHDWPHQW��IRRG�LQGXVWU\��KHDWLQJ�DQG�DLU�FRQGLWLRQLQJ��ZDVKLQJ�V\VWHP�

&RQVWUXFWLRQ�IHDWXUHV

3XPS�ERG\ FDVW�LURQ

0RWRU�EUDFNHW FDVW�LURQ

Impellers,�diƂusers 1RU\Op

6KHOO��PRWRU�VKDIW VWDLQOHV�VWHHO�$,6,����

0HFKDQLFDO�VHDO
ceramic-graphite�≤�6�impellers
graphite-silicon�carbide�≥�7�impellers

,QWHUPHGLDWH�VKDIW�JXLGLQJ�VWDJH�EXVK FHUDPLF�WXQJVWHQ�FDUELGH

$PELHQW�WHPSHUDWXUH PD[�����r&

/LTXLG�WHPSHUDWXUH ���¹�����r&�

0D[�RSHUDWLQJ�SUHVVXUH 8�bar�≤�6�impellers;�14�bar�≥�7�impellers

3XPS�ERG\�JDVNHW (3'0

0RWRU

��SROH�LQGXFWLRQ�PRWRU

�a��������9���+]�3� ��N:
�a��������9���+]�3�!��N:

�a����9���+]
�ZLWK�WKHUPDO�SURWHFWLRQ�XS�WR������N:�

,QVXODWLRQ�FODVV )

3URWHFWLRQ�GHJUHH
,3;�
IPX5�≥�4,5�HP

8/75$�9

ULTRA�3-5-7�L 8/75$������/

8 � 9� / ������ 7
�a

W\SH

nominal�Ƅow-rate�m��K�

1R��RI�LPSHOOHUV

QRPLQDO�SRZHU�+3[���

Ţ/ţ��YHUWLFDO�ZLWK�LQ�OLQH�LQOHW�DQG�RXWOHW�

Ţ9ţ��YHUWLFDO�ZLWK�RYHUODSSHG�LQOHW�DQG�RXWOHW
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8/75$�/* 0XOWLVWDJH�9HUWLFDO

6WDLQOHVV�VWHHO�PXOWLVWDJH�YHUWLFDO�SXPSV��3XPSLQJ�RI�FOHDQ�QRQ�ORDGHG�
Ƅuids,�pressuriz�ing�system,�irrigation,�drinking�and�glycol�water,�water�
WUHDWPHQW��IRRG�LQGXVWU\��KHDWLQJ�DQG�DLU�FRQGLWLRQLQJ��ZDVKLQJ�V\VWHP�

&RQVWUXFWLRQ�IHDWXUHV

3XPS�ERG\ FDVW�LURQ

0RWRU�EUDFNHW FDVW�LURQ

Impellers,�diƂusers 1RU\Op

6KHOO��PRWRU�VKDIW VWDLQOHV�VWHHO�$,6,����

0HFKDQLFDO�VHDO
ceramic-graphite�≤�6�impellers
graphite-silicon�carbide�≥�7�impellers

,QWHUPHGLDWH�VKDIW�JXLGLQJ�VWDJH�EXVK FHUDPLF�WXQJVWHQ�FDUELGH

$PELHQW�WHPSHUDWXUH PD[�����r&

/LTXLG�WHPSHUDWXUH ���¹�����r&�

0D[�RSHUDWLQJ�SUHVVXUH ���EDU

3XPS�ERG\�JDVNHW (3'0

0RWRU

��SROH�LQGXFWLRQ�PRWRU �a��������9���+]�3�!��N:

,QVXODWLRQ�FODVV )

3URWHFWLRQ�GHJUHH ,3;�

8�� 6 ;�9� ������� 7
�a

W\SH

nominal�Ƅow-rate�m��K�

1R��RI�LPSHOOHUV

QRPLQDO�SRZHU�+3[���

VWDLQOHVV�VWHHO�K\GUDXOLF�SDUW

VWDLQOHVV�VWHHO�SXPS�ERG\��ZLWKRXW�Ţ;ţ��FDVW�LURQ�

MRLQW

Ţ9ţ��YHUWLFDO�ZLWK�RYHUODSSHG�LQOHW�DQG�RXWOHW
Ţ/ţ��YHUWLFDO�ZLWK�LQ�OLQH�LQOHW�DQG�RXWOHW�
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7<3(

3� 3�
�N:�

$03(5( 4��P3�K���O�PLQ�

�a �a
�a �a

� ��� ��� ��� ��� ��� ���
� �� �� �� �� �� ��

�[����9
���+]

�[����9
���+] +��P�

+3 N: �a �a
8������������ 8������������7 � 0,75 ��� � ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���

8����������� 8������������7 ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���� 58,7 ���� ���� ���� ���� ����

8������������ 8�������������7 ��� ��� ��� ��� 7,1 ��� 75,5 71,3 ���� ���� ���� ���� ����

8������������ 8������������7 ��� ��� 1,7 ��� 7,5 � ���� ���� 75,1 ���� ���� ���� ����

8����������� 8������������7 � ��� ��� ��� ��� ��� ���� ���� � 78,9 70,7 52,7 ����

8������������� 8��������������7 ��� ��� ��� � �� ��� ����� ����� ���� ���� 79,7 ���� ����

8������������ 8�������������7 ��� ��� ��� ��� ���� ��� ����� ����� ����� ���� ���� 62,7 37,3

8������������ 8�������������7 � ��� ��� ��� ���� 4,7 ����� ����� ����� ����� ���� 67,9 ����

7<3(

3� 3�
�N:�

$03(5( 4��P3�K���O�PLQ�

�a �a
�a �a

� ��� ��� ��� ���
� �� �� �� �� ��� ��� ���

�[����9
���+]

�[����9
���+] +��P�

+3 N: �a �a
8����������� 8������������7 ��� ��� ���� ���� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� 17,6 ���

8����������� 8������������7 ��� ��� 1,47 ���� ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

8����������� 8��Ũ�������7 ��� ��� 1,7 ���� 7,7 � ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

8����������� 8������������7 � ��� ��� ���� � � 73,6 71,0 ���� ���� ���� ���� ����

8����������� 8������������7 ��� 1,87 2,37 2,17 10,7 ��� ���� ���� ���� 74,3 ���� 54,7 ���� ����

8����������� 8��Ũ�������7 ��� ��� ��� ��� 11,7 ��� ����� ���� 90,7 ���� 71,0 ���� ���� ����

8������������ 8�������������7 � ��� ���� 2,73 ���� ��� 112,7 ����� ���� ���� 78,2 ���� ���� ����

8������������ 8�������������7 ��� 2,57 ��� ��� 13,7 ��� ����� ����� ����� ���� ���� 67,6 ���� ����

� 8��Ũ��������7 � � ��� ��� ����� 127,2 ����� 111,7 97,3 ���� ���� ����

7<3(

3� 3�
�N:�

$03(5( 4��P3�K���O�PLQ�

�a �a
�a �a

� ��� ��� ��� � ��� ��� ��� ����
� �� �� �� ��� ��� ��� ��� ��

�[����9
���+]

�[����9
���+] +��P�

+3 N: �a �a
8������������ 8������������7 ��� ��� ���� 1,71 ��� ��� ���� 47,4 ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

8����������� 8�������������7 ��� ���� ���� ���� ���� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

8����������� 8������������7 � ��� ���� ���� � 74,8 71,5 ���� ���� ���� ���� ���� ���� 26,7

� 8������������7 ��� 2,57 ��� ��� 87,2 ���� 79,3 74,6 ���� ���� ���� ���� ����

� 8�������������7 � � ��� ��� ���� ���� ���� 87,9 ���� 74,5 ���� ���� ����

� 8������������7 ��� 3,37 ��� ��� ����� 109,7 ����� ����� ���� ���� 73,6 ���� ����

� 8�������������7 ��� � ��� 7,7 127,0 ����� ����� ����� ����� 97,6 ���� 70,3 ����

7<3(

3� 3�
�N:�

$03(5( 4��P3�K���O�PLQ�

�a �a
�a �a

� ��� ��� � ��� ��� ��� ���� �� ���� ���� ����
� �� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�[����9
���+]

�[����9
���+] +��P�

+3 N: �a �a
8����������� 8������������7 � ��� ���� 1,77 ��� ��� 47,1 ���� ���� ���� ���� 35,7 ���� ���� ���� ���� ���� 7,3

8����������� 8������������7 ��� 1,87 ���� ���� ���� ��� ���� ���� ���� ���� 47,9 ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���

8����������� 8������������7 � �� 2,74 ���� ���� ��� ���� 63,7 ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� 17,0 ���

� 8������������7 � � ��� ��� ��� 76,0 73,7 70,9 67,5 ���� 57,0 49,7 ���� ���� ���� ���

� 8������������7 ��� 3,37 ��� ��� ���� ���� ���� ���� 79,4 74,7 ���� ���� ���� ���� 27,0 ����

� 8������������7 ��� 3,37 ��� ��� ����� ���� ���� 92,7 ���� ���� 75,0 ���� ���� ���� ���� ����

� 8�������������7 ��� ��� ��� ��� 117,6 ����� ����� ����� ����� ���� 87,2 76,7 ���� ���� ���� ����

8/75$�9�/



���

7<3(

3� 3�
�N:�

$ 4��P3�K���O�PLQ�

�a
�a

� � ��� ��� ��� ���� �� ���� ���� ���� ���� �� ���� ���� ���� ���� �
� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�[����9
���+] +��P�

+3 N: �a
8�������������7 ��� ���� ���� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� 20,7 18,7 ���� ���� ���� ����

8�������������7 � � ��� ��� ���� � 43,7 ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� 27,4 ���� ���� ���� ����

8�������������7 ��� 3,37 ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� 49,7 47,7 ���� ���� ���� 37,3 ���� ���� 27,4 ���� ����

8�������������7 ��� � ��� ��� 71,6 ���� 67,4 ���� ���� ���� ���� 59,7 57,0 ���� ���� 47,6 43,7 ���� 34,7 ���� ����

8�������������7 7,5 ��� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� 78,3 74,5 ���� 64,7 ���� ���� ���� ���� ����

8�������������7 �� 7,5 ��� ���� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ���� ���� 87,5 ���� 78,3 72,6 ���� ���� ���� ���� ����

7<3(

3� 3�
�N:�

$ 4��P3�K���O�PLQ�

�a
�a

� � ��� ��� ��� ���� �� ���� ���� ���� ���� �� ���� ���� ����
� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

�[����9
���+] +��P�

+3 N:� �a
8���/*��������7 �� 7,5 7,7 ���� 120,7 ����� ����� 112,7 ����� 107,4 ����� ����� ���� ���� ���� 78,3 70,8 ���� ���� 47,5 ����

8���/*���������7 �� 7,5 ��� ���� ����� ����� ����� ����� 124,7 ����� ����� ����� ����� 105,7 ���� ���� ���� 75,7 67,3 ���� 50,7

8/75$�/*
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8/75$�9

9-18 3-5-7

8/75$�9
',0(16,216��PP�

$ & '� (� (� ) * +� +� '1$ '10
8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� 178

�����* �ţ���*

17,5

8��9������ ��� 437 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ��

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� �� 7�����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� �� 7���

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� 274 �� 7���

8��9������� ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� �� 7���

8��9������� ���
672

��� ��� 178,5 ��� ���
���

�� ��� �� 7�����T�617 7����

8��9������� ���
���

��� ��� 178,5 ��� ���
���

�� ��� ���� 7���
7���� 7����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� 178

�ţ���* �ţ���*

17,5

8��9������ ��� 473 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ���� 7���

8��9������ ��� 497 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ���� ����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ���� 7�����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� 274 ���� 7�����

8��9������� ���
���

��� ��� 178,5 ��� ���
���

�� ��� ���� 7���
7���� 7����

8��9������� ���
���

��� ��� 178,5 ��� ���
���

�� ��� �� 7���
�7���� 7����

8��9������� ��� 672 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ���� 7���

8��9������� ��� ��� ��� ��� 178.5 ��� ��� ��� �� 370 ����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� 178

�ţ���* �ţ���*

�� 7���

8��9������ ��� 473 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ���� 7�����

8��9������ ���
���

��� ��� 178,5 ��� ���
���

�� ��� ���� 7���T�497 7����

8��9������ ��� 576 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ��

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� 274 ����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8��9������� ��� 676 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ��

8��9������ ��� 473 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ���

�ţ���* �ţ���*

���� 7�����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ���� 7���

8��9������ ���
���

��� ��� 178,5 ��� ���
���

�� ��� ���� 7���
7���� 7����

8��9������ ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8��9������ ��� 676 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8��9������ ��� 706 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ��

8��9������� ��� 736 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8���9�������7 ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ���

�ţ* �ţ���*

����

8���9�������7 ��� 574 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8���9�������7 ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8���9�������7 ��� 677 ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ��

8���9�������7 ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� ����

8���9�������7 ��� ��� ��� ��� 178,5 ��� ��� ��� �� ��� 57
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8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��

�ţ���* �ţ���*

��

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8��/������ �� 537 ��� ��� ��� ��� ��� �� �� �7�����

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� �� 7���

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� �� 7�����

8��/������� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ���� 7�����

8��/������� ��
���

��� ��� ��� ���
���

�� ���� 7���
7���� 7����

8��/������� ��
712

��� ��� ��� ���
���

�� ���� T�27
T�657� 7����

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��

�ţ���* �ţ���*

���� 7���

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ���� 7���

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ���� 7�����

8��/������ �� 537 ��� ��� ��� ��� ��� �� �� 7�����

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ���� 7�����

8��/������ ��
���

��� ��� ��� ���
���

�� 27,5 7���
7���� 7����

8��/������� ��
���

��� ��� ��� ���
���

�� �� 7�����
�7���� 7����

8��/������� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ����

8��/�������� �� 712 ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��

�ţ���* �ţ���*

�� 7���

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ���� 7�����

8��/������ ��
���

��� ��� ��� ���
���

�� 27 7���
7���� 7����

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ����

8��/������ �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8��/������� �� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ����

8/75$�/
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$ & ' (� (� * + '1$ '10
8��/������ ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��

�ţ���* �ţ���*

�� T�27,5

8��/������ ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ���� 7�����

8��/������ ���
���

��� ��� ��� ���
���

�� ���� 7�����
7���� 7����

8��/������ ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8��/������ ��� 723 ��� ��� ��� ��� 271 �� ��

8��/������ ��� 753 ��� ��� ��� ��� 271 �� ��

8��/������� ��� 783 ��� ��� ��� ��� 271 �� 47

8���/�������7 ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��

�ţ* �ţ*

����

8���/�������7 ��� ��� ��� ��� ��� ��� 257 �� 37,5

8���/�������7 ��� ��� ��� ��� ��� ��� 271 �� ����

8���/�������7 ��� 718 ��� ��� ��� ��� 271 �� ����

8���/�������7 ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8���/�������7 ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� �� ��

8/75$�/

/276

02'(/
758&. &217$,1(5

3$//(7��FP� 1r�SXPSV 3$//(7��FP� 1r�SXPSV

8��9������������ ���������� �� 80×120×175 ��

8��9�������������� ���������� �� ���������� ��

8��9��������7 ���������� �� 80×120×175 ��

8��9������������ ���������� �� 80×120×175 ��

8��9�������7��������7 ���������� �� 80×120×175 ��

8��9������������� ���������� �� ���������� ��

8��9���������������7 ���������� �� ���������� ��

8��9�������������7 ��������� �� 80×120×175 ��

8��9�������7 ���������� �� ���������� ��

8��9�������7��������7 ���������� �� ���������� ��

8��9�������� ���������� �� 80×120×175 ��

8��9�������������7 ���������� �� 80×120×175 ��

8��9��������������7 ���������� �� ���������� ��

8��9�������7��������7 ���������� �� ���������� ��

8���9�������7�������7 ���������� �� 80×120×175 ��

8���9�������7�������7 ���������� �� ���������� ��

8���9�������7�������7 ����������� �� ����������� ��

/276

02'(/
758&. &217$,1(5

3$//(7��FP� 1r�SXPSV 3$//(7��FP� 1r�SXPSV

8��/������������ ���������� �� 85×110×170 ��

8��/������������� ���������� �� 80×120×170 ��

8��/������������ ���������� �� 85×110×170 ��

8��/��������������7 ���������� �� 80×120×170 ��

8��/�������������7 ���������� �� 85×110×170 ��

8��/�������������7 ���������� �� 80×120×170 ��

8��/�������7��������7 ���������� �� 80×120×170 ��

8��/�������������7 ���������� �� ���������� ��

8��/�������7��������7 ���������� �� ���������� ��

8���/�������7�������7 ���������� �� ���������� ��

8���/�������7�������7 ���������� �� ���������� ��

8���/�������7�������7 ���������� �� ���������� ��
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8���/*��������7 ��� 1072 ��� ��� ��� ��� 307 ��
�ţ* �ţ*

67,5

8���/*���������7 ��� 1057 ��� ��� ��� ��� 307 �� 75,5
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/276

02'(/
758&. &217$,1(5

3$//(7��FP� 1r�SXPSV 3$//(7��FP� 1r�SXPSV
8���/*��������7�����������7 ����������� �� ����������� ��


